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Všetci používame tablety a telefóny. /This is why /Práve preto sme 
optimalizovali prácu s mobilnými zariadeniami.
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Jeden softvér z balíčka našich optimalizovaných 

softvérových riešení,  Sharpdesk Mobile uľahčuje pripojenie 

vášho telefónu alebo tabletu s naším radom oceňovaných 

kancelárskych tlačiarní a MFZ. 

Nepotrebujete inštalovať žiadne ovládače tlačiarne 

a nemusíte použiť kábel. Jednoducho si zdarma stiahnite 

aplikáciu na okamžitý prístup k všetkým funkciám tlače 

askenovania, ktoré by ste očakávali pri použití notebooku 

alebo stolného počítača.

Optimalizujte výhody mobilnej výpočtovej techniky.

Všetci máme tablety a smartfóny. Dávajú nám ľahký 

a prenosný spôsob ukladania veľkého množstva informácií 

a prístup k nim. Ako firemné nástroje sú dôležité. 

A so službami uskladnenia v Cloude máte možnosť zobrať 

si so sebou prezentácie, správy, obrázky a iné dôležité 

dokumenty, a to je príliš dobré na to, aby ste to premeškali.

Ale tlač týchto informácií nie je vždy taká jednoduchá, ako 

by mala byť. A tu prichádza softvér Sharpdesk Mobile, ktorý 

sprístupní všetky výhody mobilnej výpočtovej techniky.

Po stiahnutí a inštalácii bezplatnej aplikácie sa jednoducho 

pripojte štandardným spôsobom k svojej sieti Wi-Fi 

a vyberte si zo zoznamu dostupných tlačiarní. Môžete si 

vybrať dokument, zobraziť náhľad na obrazovke a za chvíľu 

ho celý vytlačiť.

Sharpdesk Mobile

Každý potrebuje tlačiť. /This is why /Práve preto sme 
uľahčili pripojenie tabletov k MFZ.

BEZPROBLÉMOVÁ TLAČ
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Sharpdesk Mobile

Softvér Sharpdesk Mobile bol vytvorený na optimalizáciu 

mobilnej práce tak, že sa uľahčí tlač z mobilných zariadení. 

Sú podporované súbory PDF, JPG, PNG a TIFF bez ohľadu na 

to, či sú uložené na mobilnom zariadení alebo či vám boli 

odoslané ako e-mailové prílohy. 

Môžete dokonca vybrať viac súborov na tlač, ušetríte čas 

a budete môcť zbierať svoje dokumenty, keď sa vám to 

najviac hodí.

Nie je dôležité, či má váš telefón alebo tablet ako operačný 

systém Android, iOS alebo Windows. Pre každého existuje 

verzia softvéru Sharpdesk Mobile a zážitok je vždy podobný.

Ľudia pracujú rôznymi spôsobmi. /This is why /Práve 
preto to Sharpdesk Mobile všetkým uľahčuje.

Skenujte priamo do svojho telefónu alebo tabletu

Skenovanie je také jednoduché ako tlač. Vložte dokument 

do MFZ a ako miesto určenia skenovania vyberte svoje 

mobilné zariadenie. Môžete ho uložiť ako miesto určenia 

„Skenovať do“ na prístup na jeden dotyk.

Po naskenovaní dokumentu ho môžete zobraziť, odoslať 

e-mailom alebo zdieľať s inými aplikáciami. Potrebujete len 

jednoducho potiahnuť a poklepať prstom.

Otvorené, ale bezpečné

Sharpdesk Mobile sprístupní vaše tlačiarne a MFZ Sharp 

vašim kolegom a návštevám bez toho, aby bola ohrozená 

bezpečnosť vašej siete. 

Na MFZ, v sieti a na serveri sa používa výkonné overovanie 

s niekoľkými úrovňami na riadenie a umožnenie prístupu 

zamestnancom a hosťom.

ZJEDNODUŠENÉ SKENOVANIE 
A BEZPROBLÉMOVÁ SPOLUPRÁCA S INÝMI 
APLIKÁCIAMI



Technické údaje

www.sharp.sk

   
*1 Na automatické zistenie podporovaných MFZ musí byť aktivované Bonjour. *2 Na tlač súborov PDF je potrebná rozširujúca súprava Postscript.  *3 Formát PNG nie je podporovaný 
mobilnými zariadeniami s operačným systémom Windows.

Dizajn a technické údaje sa môžu bez predchádzajúceho upozornenia zmeniť. Všetky informácie boli správne k dátumu tlače. App Store je servisná značka spoločnosti Apple Inc. Apple, 
logo Apple, iPhone, iPad a Bonjour sú obchodné značky spoločnosti Apple Inc. registrované v USA a iných krajinách. iOS je obchodná značka alebo registrovaná obchodná značka 
spoločnosti Cisco v USA a iných krajinách a používa sa na základe licencie spoločnosťou Apple Inc. Google, logo Google, Android, logo Android, Google Play a logo Google Play sú 
obchodné značky spoločnosti Google Inc. Microsoft, Windows a DirectX sú registrované obchodné značky spoločnosti Microsoft Corporation v USA a iných krajinách. Sharpdesk je 
obchodná značka alebo registrovaná obchodná značka spoločnosti Sharp Corporation v USA a iných krajinách. Všetky ostatné názvy spoločností, produktov, služieb a log tu použité sú 
obchodné značky alebo registrované obchodné značky príslušných majiteľov. ©2015 Sharp Corporation.  Brožúra Sharpdesk Mobile, apríl 2015.  Číslo zákazky 15945.  Všetky práva 
vyhradené. E&OE.

Poznámky

Podporované mobilné zariadenia Pracovný postup Sharpdesk Mobile

Podporované formáty súborov

Mobilné zariadenia s operačným systémom iOS*1 6, 7 a 8

Mobilné zariadenia s operačným systémom Android™ 2.3, 4.0, 4.1, 4.2, 4.3 a 4.4
Odporúčané rozlíšenie displeja: 800 x 480 pixelov a väčšie

Mobilné zariadenia s operačným systémom Windows:
V1.2.3: Windows® 8 Pro, Windows® 8 Enterprise, Windows® 8.1 Pro, Windows® 8.1 Enterprise, 
Windows® RT & Windows® RT 8.1 
V2.1.1: Windows® 8.1 Pro, Windows® 8.1 Enterprise & Windows® RT 8.1
Minimálne systémové požiadavky: procesor s frekvenciou 1 GHz, 1 GB RAM, 20 MB voľného 
miesta na pevnom disku a rozlíšenie obrazovky 1024 x 768 pixelov s grafickou kartou kompati-
bilnou s technológiou DirectX® 9. 
Odporúčané rozlíšenie displeja: 1366 x 768 pixelov. Odporúča sa dotykový displej.

PDF*2, šifrované PDF*2, kompaktné PDF*2

TIFF

PNG*3

JPEG

Vitajte v spoločnosti Sharp

Spoločnosť Sharp vyrába už desaťročia rýchle a spoľahlivé tlačiarne a MFZ a navrhuje nové, produktívnejšie spôsoby správy dokumentov. Mnoho vyhralo ocenenia od rešpektovaných nezávislých 
výskumných zariadení. Všetky ponúkli výborný výkon vo svojej triede, často transformovali produktivitu na pracovisku.

Spoločnosť Sharp je skutočnou globálnou spoločnosťou s miestnym zastúpením vo všetkých významných krajinách. A naše skúsenosti teraz siahajú ďaleko za hranice kancelárskej tlače. Dnes riešime 
potreby celého podniku, s inováciami v oblasti LCD, laserových diód, pamäti flash, solárnych článkov, čističiek vzduchu Plasmacluster a projektoroch, aby sme vymenovali len niekoľko.

SKENOVANIE

TLAČ

Digitálne MFZ Sharp Sharpdesk Mobile

Priama tlač z MFZ

Spolupracovať s inými 
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